

వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి

విజయ ఎలక్ట్రానిక్స్ అధినేత
దాసరి జై రమేష్

హైదరాబాద్ : వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డితో విజయ ఎలక్ట్రానిక్స్ అధినేత దాసరి జై రమేష్ ఢిల్లీ అయ్యాడు. హైదరాబాద్ లోటన్ పార్ట్ లో దాసరి జై రమేష్ ఇవాళ వైయస్ జగన్ ముఖే కలిశారు. ఆయన వెంట దగ్గరపాటి వెంటకేతుర్రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆడుసమిల్లి జయప్రకాష్, పార్టీ సీనియర్ నేత ఉమా రెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీ విజయసాయి రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



వైయస్ జగన్ వాగ్దానాలు చేసి ఆయనతో కలిసినడవటానికి నిర్ణయించుకున్నానని దాసరి జై రమేష్ అన్నారు. గతంలో విజయవాడ ఎంపీ సీటు, గన్నవరం సీటు ఇస్తామని చంద్రబాబు చెప్పి మోసం చేశారని అన్నారు. ఢిల్లీకి కక్షకాలంలో ఎంతో సాయం చేశానని చంద్రబాబుకు ముఖ్యమంత్రి అప్పటికే వ్యక్తిగతంగా సాయం చేశానని అన్నారు. ఒక్క పైసా అయినా నేను లబ్ధి పొందానని చూపిస్తే దానికి జవాబు ఇస్తానని దాసరి అన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో మాటకు విలువ ఉంటుందని జగన్ చేయగలిగితేనే హామీ ఇస్తున్నారని అన్నారు.

ఏపీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో
175 సీట్లలో గెలుస్తాం..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
మహిళలకు డబ్బులు ఇచ్చాం. అన్ని నియోజకవర్గాలకు తాగునీరు సాగునీరు అందజేస్తున్నాం. కాబట్టి రాబోయే ఎన్నికల్లో అన్ని నియోజకవర్గాల్లోనూ ఢిల్లీపేనే అధికారంలోకి రాబోతోంది' అని జోస్యం చెప్పారు. విజయవాడలో భవనీపురం వాటర్ వర్క్స్ దగ్గర ఈరోజు నిర్వహించిన 'జలనిధి హోతి' కార్యక్రమంలో మంత్రి లోకేశ్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. పట్టిసీమ ప్రాజెక్టు దండగ అని చెప్పిన ఏకైక వ్యక్తి జగనేనని విమర్శించారు. ఏపీ, తెలంగాణల మధ్య చిచ్చు పెట్టేందుకు ఏపీ ప్రతిపక్ష నేత యత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జగన్ కు చెందిన పులివెందుల నియోజకవర్గంలో కూడా ఢిల్లీపేనే విజయం సాధిస్తుందని జోస్యం చెప్పారు. రాయలసీమను రక్షణలో సీమా మారుస్తామని స్పష్టం చేశారు. సీమకు నిజ్జ ఇచ్చే పట్టిసీమ ప్రాజెక్టును వ్యతిరేకించిన జగన్ ను ప్రజలు నిలదీయాలని సూచించారు.

బైక్ విన్యాసాల భామ

జీవితంలో ఏదైనా సాధించాలంటే దైర్ఘ్యం ఉండాలి. అప్పుడే మహిళలు ఏరంగంలోనైనా రాణించగలుగుతారు. ఎప్పుడూ తమని తాము తక్కువగా అంచనా వేసుకోకూడదు అంటూ బైక్, కార్ స్టంట్లు చేసి రెహమాన్, ఆమె చేసి విన్యాసాలను ప్రేక్షకులు శ్వాస బగబట్టి మరీ చూస్తారు.. భయానికి ఆవల మాంధి లైల్ ఉంటుందంటూరామె.



హైదరాబాద్ ఏగ్జిబిషన్లో వెల్ ఆఫ్ డెత్ (మృత్యు బావి)లో ఒళ్లు గగుర్పొడిచే బైక్ విన్యాసాలతో సందర్భులు అకర్షిస్తుంది 28 ఏళ్ల రెహమాన్. పరుషులకే పరిమితమైన ఈ అద్భుతం చేసిన గేమ్ను ఒక మహిళ విజయవంతంగా ప్రదర్శించడం సామాన్య విషయం కాదు. నాలుగు బైక్ లో బావి గోడలపై చేసి విన్యాసాలు లేవమాత్రం ఆదమరకని ప్రమాదానికి లోపపూరు. (యూట్యూబ్లో ఆమె విన్యాసాలు తిలకించ వచ్చు)

రెహమా ఉత్తరప్రదేశ్లోని ఈటా జిల్లా.. ఇంటర్ వరకు చదువుకున్న ఆమెకు 20 ఏళ్లలోనే పెళ్లిచేశారు. పెళ్ళయిన తర్వాత అందరూ మహిళలలాగానే సాధారణ గృహిణిలా గడిపింది. ఒక రోజు వారి ఊల్లో జరిగిన ఏగ్జిబిషన్ కి ఆమె కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి వెళ్లింది. అక్కడ ఆమెను వెల్ ఆఫ్ డెత్ విన్యాసాలు అని చూసి అబ్బురపడింది. అయితే అందరూ మగవారే ఈ ఫీట్లు చేస్తున్నారు. అప్పుడే తనకు కూడా నేర్పుకోవాలనిపించింది ఆమె తెలిపారు. ఇంట్లో ఆమె నిర్ణయం తప్పినప్పుడు కుటుంబ సభ్యులంతా

వద్దని వారిస్తూ.. అది చాలా ప్రమాదకరమైన హెచ్చరించారంటుంది రెహమాన్. అయితే భర్త రియాజ్ మాత్రం ఆమె ఆసక్తిని గౌరవించి నేర్పుకోవడానికి సహకరించారని విన్యాసాలు లేవమాత్రం ఆదమరకని ప్రమాదానికి లోపపూరు. (యూట్యూబ్లో ఆమె విన్యాసాలు తిలకించ వచ్చు) రెహమా ఉత్తరప్రదేశ్లోని ఈటా జిల్లా.. ఇంటర్ వరకు చదువుకున్న ఆమెకు 20 ఏళ్లలోనే పెళ్లిచేశారు. పెళ్ళయిన తర్వాత అందరూ మహిళలలాగానే సాధారణ గృహిణిలా గడిపింది. ఒక రోజు వారి ఊల్లో జరిగిన ఏగ్జిబిషన్ కి ఆమె కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి వెళ్లింది. అక్కడ ఆమెను వెల్ ఆఫ్ డెత్ విన్యాసాలు అని చూసి అబ్బురపడింది. అయితే అందరూ మగవారే ఈ ఫీట్లు చేస్తున్నారు. అప్పుడే తనకు కూడా నేర్పుకోవాలనిపించింది ఆమె తెలిపారు. ఇంట్లో ఆమె నిర్ణయం తప్పినప్పుడు కుటుంబ సభ్యులంతా

కాలమ్

పోగుపడ్డ సంపద..
9మంది కోటీశ్వరులు వద్దే సగం జనాభా సంపద..
- సంపద అంతా కొందరి వద్దే కేంద్రీకృతమవుతోంది.
- భారత్ లో జనాభాలో 1% సంపన్నులు వద్ద 51.53% సంపద సోగబడింది
- అంతర్జాతీయ మాక్యుల సంస్థ 'ఆక్స్ ఫామ్' నివేదిక - దేశంలో అత్యంత ధనవంతుల్లో 1% మంది ఆదాయం 39% పెరగగా..
- దిగువ భాగంలో ఉన్న 99% వారి ఆదాయం మాత్రం 3% మాత్రమే పెరిగింది
- ప్రపంచవ్యాప్తంగా బిలియన్లర్ల ఆదాయం రోజుకు 2.5 బిలియన్ డాలర్లు పెరగగా..
- దిగువన ఉన్న పేదల ఆదాయంలో మాత్రం 11% క్షీణించింది
- మానవజాతిలో సగం పేదవారి(13.6 మిలియన్ ప్రజలు) వద్ద ఉన్న మొత్తం ఆదాయం కేవలం 29 ధనికుల వద్ద సోగబడింది
- గత ఏడాది భారత్ లో కొత్తగా 18 మంది బిలియన్లర్లు పుట్టుకున్నారన్నారు.
- వీరి చేరికతో మొత్తం బిలియన్లర్ల సంఖ్య 119కి చేరింది
- దేశంలోని 1% ఉన్న అత్యంత సంపన్నులు వారి సంపదపై కేవలం 0.5% మాత్రమే అదనంగా పన్ను చెల్లించడం కొనసాగుతున్నది.

అమ్మకు వందనం



రాజధాని వార్తలు, రాయలూడి : అమ్మకు వందనం కార్యక్రమంను ఎంపీపీఎస్ (మొయిన్), రాయలూడి నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంను ఎల్. ఎఫ్. ఎల్. హెచ్. యం దదిగి సుభాద్రా అమ్మ అన్నది ఒక కమ్యూనిటీ మాట్ల అనే పాటతో ఉత్సాహవంతంగా ప్రారంభించారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన మండల విద్యాశాఖాధికారి శ్రీ గద్దె కోటిశ్రీకృష్ణారావు మాట్లాడుతూ అమ్మ యొక్క గొప్పదనంను పిల్లలకు వారి పట్ల గల బాధ్యతను వివరించారు. తదుపరి వై.ఆంజనేయశర్మ తల్లిదండ్రులను, వారి పిల్లలను శాస్త్రీకంగా వేదమంత్రాచారణతో ఆశీర్వాదాలు అందించారు. తదుపరి మెడికల్ పాపు ఓన్స్ తాటివినేసి. రాఘవయ్య కుమారుడు, నరసింహారావు ప్రసాద వితరణ గావించారు. తదుపరి పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు వి.ప్రసాద్, ఎన్.సుజాతకుమారి, కేశవ్ రత్నం, టి.నాగజ్యోతి విచ్చేసిన తల్లలకు పసుపు,కుంకుమ పూలు, తాంబూలాలను అందజేశారు. పిల్లలు వారి తల్లలకు పాదాలివందనం చేశారు. తల్లిదండ్రులు వారి పిల్లలను ఆశీర్వదించారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో యంత్రేణి ఆకాంటింట్ అసోసియేషన్ సుహాస్వాయి కో ఆల్టివెట్ గిరిబాబు ఎ.ఎన్.ఎమ్ సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దేశం అంత ఒక్కడ చూసినా ఒకటి చర్చ సి అర్ పి ఎఫ్ జవాబు పుట్టదు దీనిని గురించగా తోట చంద్రశేఖర్ గారి ఆధ్వర్యంలో క్యాంపింగ్ లాభి. శ్రీ తోట చంద్రశేఖర్ గారు మాట్లాడుతూ ఇలాంటి దాడులు అనేకం అనిపించిన అని పేర్కొన్నారు. మన వీర జవాబుకు వారి కుటుంబాలకు దేశం అవచ్చు ఒకే తాటి పైకి హొచ్చి సంగీతం తెలియించేయాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంను శ్రీ మనస్తాపానికి గురి చేసినందు పది ఏళ్లుగా కేంద్ర ప్రభుత్వం మన సైనికులకు మనోధైర్యం నింపాలింది గా బావిస్తునం. ఇల్లాంటి పిరికి పండా చర్యలకు గట్టి సమాధానం చెప్పాలంటూ ఆయన డిమాండ్ చేశారు.



ఆనంద నగరాల సదస్సు చిత్రమాలిక



గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గంలోని 50 వ వార్డ్ నెహ్రూనగర్ 4వ బ్లిక్ లో పట్లం పేదలకు నిర్మూలన సంస్థ -మెప్పు వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా 3 నెలలు పాటు శిక్షణా పొందిన మహిళలకు కుట్టు మిషన్లు పంపిణీ చేస్తున్న ఢిల్లీ గుంటూరు ఈస్ట్ ఇంటర్ మిడ్వే గిరిగారు, రాష్ట్ర ప్రధాన సంస్థ చైర్మన్ దాసరి రాజా మోహన్ గారు, షాక్ కే గారు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ తోట చంద్రశేఖర్ గారి ప్రచార రథాలు. సర వేగంగా మొదలుపెట్టిన రాజకీయ చిత్రాలు. జనసేన పార్టీ గుంటూరు వెళ్లి నందు రథం స్టాండ్ చేసుకుంది. ఇంకా మిగిలినది నోటిఫికేషన్ లున్నట్లు గా జనసేన నాయకులు కనపడుతున్నారు.

ఈ నెల 17న ఏలూరు లో జరగబోయే బీసీ మహా సభకు సంబంధించి వైస్ షిట్ మరియు గోడ పత్రికను అవిష్కరించిన వైసీపీ సీనియర్ గుంటూరు పబ్లిక్ నియోజకవర్గ సభ్యులకర్త శ్రీ చంద్రగిరి యెను రత్నం గారు , గుంటూరు పార్లమెంటరీ అధ్యక్షులు శ్రీ లక్ష్మీ లక్ష్మి గారు , ఎమ్మెల్యే ముస్తాఫా గారు మరియు బీసీ నేతలను

